



商贩打“游击”，执法人员前脚走后脚就开卖

经二纬三路口摆摊占道严重

近日，家住济阳县韩家街的张先生给本报“有事您说”打来热线称：经二纬三路口摆摊占道严重，部分摊贩还使用卡车摆摊，该路口车辆通行一度受阻。城管执法局相关负责人表示：摊贩不开卖，执法人员无权干涉，执法人员前脚走，摊贩后脚就开卖。已采取措施进行整治。

▶经二纬三路口摆摊占道严重。本报记者 杨擎 摄

本报记者 张健 杨擎



摊贩挤占路口与机动车道

2日晚6时30分，记者来到纬三路与经二路交叉口，看到整个路口已经被商贩“霸占”，摊贩主要分布在该路口的西南与西北两侧，尤其是西南角的水果摊已经挤占经二路机动车道，南行车辆受阻。

“晚上六点以后就初具规模了。”家住济阳县韩家街的张先生说，纬三路有不少菜摊，附近市民买菜比较方便。最近经三路的摊贩越来越多，傍晚逐渐形成了“马路市场”。

据了解，马路市场的形成给附近居民带来了诸多不便，张先生说：“原本这个路口交通比较通畅。现在位于路口的农业银行被团团包围，想去取个钱都得冒着被贴条的风险把车停在路边，绕过摊贩步行过去。”

不少摊贩为了招揽生意，直接将拉货的卡车停在机动车道上，位于路口的摊贩更是直接将卡车停在经二路上，不仅经二路非机动车道被占用，原本的双机动车道俨然变成了单车道。

“开车直行还好一些，等一段时间就能过去，如果想右转，就得逆行一段绕开摊贩的车辆，安全隐患十分严重。”市民张先生说，很多骑自行车、电动车的市民行驶到该处只能在仅剩的机动车道上通过，挤得机动车只能在中间的黄线上行驶。

同时，在该市场上购买果蔬的市民，也将交通工具随意停放在摊位前，将纬三路的通道堵得严严实实，不少家住市场西段的市民只得从经三路绕行。

上班族、老年人为主要消费群体

虽然该马路市场拥堵了纬三路及路口的交通，但前来市场购物的市民还是络绎不绝。记者发现，在购买果蔬的消费者中，有不少年轻群体，询问得知他们均为上班族，下班路上到该市场买些果蔬。

家住韩家小学附近的薛女士说：“五点半下班后来这里买菜正好，这个小市场的蔬菜水果比纬三路摊上的要新鲜一些。价格也比超市要便宜一些，

我经常来这边买。”

“自从这个菜市场形成之后，我就不去纬三路的其他市场了，部分市场的菜晒了一天，已经有很多不新鲜，随着市场的形成，售卖的果蔬、物品已越来越齐全。”薛女士说，很多家住附近的市民都开始来这个市场买菜。

“这个市场就在家门口，方便极了。”家住机械厂家属楼的刘女士说，下班后再也不用跑到东边的菜市场买菜了，在这个市场上从西头逛到东头，想买的东西买全了也就到家了。

记者通过走访发现，家住附近的老年人在该市场也占据了消费人群的极大比例。“远的地方孩子不去，现在家门口就有菜市场，我就每天出来买菜。”老年人贾女士说。

摊贩“打游击”，将实行错时管理

为此，记者联系到负责该区域的城管执法局三中队。“附近居民对该马路市场的意见非常大，自2日开始，我们对该市场进行了规范管理。”该中队相关负责人表示，下午6点下班前，

执法人员加强巡逻，禁止摊贩售卖任何物品。

据了解，在对该市场进行管制的过程中，该中队遇到不少问题。“我们的执法权是对在卖的摊贩进行管理，这个市场上的不少摊贩常跟我们‘打游击’，把车停在路边，但不售卖，使得我们无权规范。”该负责人说，执法人员一下班，前脚离开，摊贩后脚就开始售卖。

“前几天，有个卖西瓜的摊贩将卡车停到了路边，我们的执法人员向其表示不得在该处售卖。这名司机称自己不售卖，只是到路口的农行取个钱。”三中队相关负责人表示，这种事经常发生，执法人员也很无奈。

“不知道这些摊贩将车辆停在这里，是否属于违规停车。接下来将与交警部门取得联系，协调管理。”该负责人表示。

同时，三中队为将该马路市场管理规范，将向有关部门提出错时申请。“目前我们的上班时间是下午2时至6时。”该负责人说，将申请将上班时间错至下午3时至7时，如果晚上7点摊贩都无法在此售卖，市场的聚集力就会变弱，逐渐将该市场打散。

奶箱被砸坏 牛奶不见了

本报6月4日讯(记者 梁越) 近日，市民刘女士打来本报“有事您说”热线称，家中订奶的箱子经常发现被砸坏，导致箱内的牛奶丢失。小区物业称“盗贼”多为小学生，希望市民及时领取牛奶。

“我们家订的牛奶经常莫名其妙地消失，箱子也被砸坏了好几个。”市民刘女士打来本报热线称，她为保证上高三的儿子每天能喝上新鲜牛奶，便花钱特意订购了鲜奶，可牛奶多次被偷让家人十分郁闷。

近日，记者来到名门世家小区，看到很多钉在墙上的奶箱均破烂不堪，周围的碎片还清晰可见。“这些箱子都是被人砸坏的，周围都是铁的，表面是塑料的，盗贼则是砸烂这层塑料偷取里边的牛奶。”市民张先生说。

“最近我们也经常接到客户电话称牛奶不见了，可我们每天都会按点送，并未有延误。”送奶员崔先生说，根据客户投诉发现该种现象多发生在花园小区、闻韶苑、雅然居三个小区。

为保证小区居民财产不受破坏，各小区物业人员也加强了管理。“前段时间我们在执勤时就逮住3个偷牛奶的小学生，他们用砖头砸坏锁扣，再将牛奶拿出，由于孩子年龄较小，便教育后放行。”某小区物业人员称。

在此，小区物业人员提醒广大市民，要及时取出牛奶，不要给孩子盗取的时间。同时，提醒家长看管好自家的孩子，避免养成偷窃的坏习惯。

卢氏旧居被评为山东省传统民居

本报6月4日讯 近期，省级文物保护单位济阳卢氏旧居喜事不断，继今年3月份修缮工程开工后，卢氏旧居又获省级殊荣。

根据省委、省政府工作部署以及省领导关于加强“乡村记忆”工程的有关指示，去年以来在全省开展了乡村文化遗产的全面普查，经各地推荐和专家委员会评选，“乡村记忆”工程联席会议成员单位共同遴选了第一批共300个单位，经报请省政府同意，名单名录日前正式公布。其中，济阳县的卢氏旧居以其极具传统特色的建筑风格和历史文化价值，被评为“山东省传统民居”，同时获此殊荣的单位济南市共有六个。

(张贞贞)

楼下广告牌悬挂过高挡采光

当事人主动折掉广告牌一角，平息纠纷

本报记者 杨擎

近日，家住经二路的谢女士打来本报“有事您说”栏目热线反映：自家楼下门头房的广告牌悬挂过高，遮挡了空调散热器且影响二楼居民采光。

3日上午，记者来到谢女士所说的广告牌匾处。“这个广告牌相比南北邻居的广告牌高出

近一半。”谢女士说，她家的空调散热器就放在窗外，全都被该广告牌遮住了。记者发现，该广告牌中间处有一“韩泰润滑油”的标志，占用区域较大，而该标志的左上角，正好遮挡了谢女士的空调散热器。

“前几天我去空调售卖处咨询，他们说空调散热器两米内不应有遮挡物，否则会影响

空调的效果。”谢女士说，眼看天气越来越热，使用空调的时间也在变长，散热器长时间受挡，使得自己十分担心空调的寿命是否会因此变短。

对此，记者联系到济阳县城管执法局相关负责人，并一同来到现场。“这块广告牌的大小是符合要求的。”相关负责人表示，由于经二路上

下楼之间的距离高矮不一，并未规定该路段广告牌匾的尺寸，但要求所有广告牌“上不挡窗，下不挡门”，该广告牌没有违规。

最终，在执法人员的协调下，当事人刘先生主动将广告牌匾上“韩泰润滑油”左上角折掉一部分，为谢女士的空调散热器留出了空隙。

分类广告招商了！最低只需几十元就可上广告！

《齐鲁晚报·今日济阳》创刊以来，得到了广大读者的热爱，凭借强大的品牌辐射力，广泛的读者群体、鲜活的新闻内容，成为实力商家投放广告的首选。

应广大商家要求，为更好地拓展广告业务，拟推出“分类广告”专版，现面向社会招商。广告内容包括招聘、求职、招生、求购、出售、出租、转让、招商、维修、开张、庆典、通告等。

本报也刊登身份证、户口本、工作证、驾驶证、营运证、发票、公章类、营业执照、土地证、规划证等各类挂失、遗失证明。

根据版面大小费用不同，最低只有几十元。现在定版，更有做五送一、做十送三的优惠活动。

欢迎广大厂商、个人刊登招商、供求信息，同时，本报诚征分类广告代理。

欢迎垂询、惠顾！联系电话：0531—81172108

